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PROCES-VERBAL 

 

Încheiat în data de 15.04.2026, ora 14, la sediul Sălii de Ședință al comunei Stănilești, 
județul Vaslui, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Stănilești convocată 
în baza dispoziției Nr. 128/09.04.2026 a primarului comunei Stănilești. 

Din totalul de 15 consilieri locali, 13 sunt prezenți, lipsesc domnii Consilieri Locali: 
Tofan Costică și Rîpanu Răzvan-Daniel. Delegatul sătesc, domnul Bălan Claudiu este prezent. 

1.Domnul Primar, Tofan Găbișor: având în vedere că nu avem președinte de ședință, 
vă rog să faceți propuneri. 

2. Domnul consilier local, Dobă Ciprian: îl propun pe domnul Rîpanu Ionel. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre nr.1 privind alegerea președintelui de ședință 

pentru lunile aprilie, mai și iunie.  
Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, domnul Rîpanu 

Ionel este ales președinte de ședință. 
Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din data de 12.02.2026.  
Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, procesul verbal 

este aprobat. 
Domnul președinte de ședință Rîpanu Ionel dă citire proiectelor de hotărâre înscrise pe 

ordinea de zi a ședinței. 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale 

aparatului de specialitate al Primarului comunei Stănilești și din cadrul instituțiilor 
subordonate Consiliului Local Stănilești, județul Vaslui și aprobarea reorganizării 
aparatului de specialitate al primarului comunei Stănilești, în conformitate cu 
prevederile art. XL din O.U.G. nr.7/2026. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 
buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi familie, 
cultură, culte şi sport. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

3. Proiect de hotărâre  privind aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu 
oneros, în favoarea domnului Proca Alexandru, pentru suprafaţa de teren de 1.156 m2,  
NC 71862, situat în intravilanul satului Pogănești, comuna Stănileşti, judeţul Vaslui. 
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Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 
buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniului privat al U.A.T. 
Comuna Stănilești, județul Vaslui, a unor imobile – suprafețe de teren, având categorie 
de folosință pășune. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în 
Registrul Agricol al U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrul I al anului 2026 și stabilirea măsurilor 
pentru eficientizarea acestei activităţi. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și amenajarea 
teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

6. Proiect de hotărâre privind cesionarea contractelor de închiriere pajiști nr. 
2549/22.03.2022, 5042/03.06.2025 și 5044/04.06.2025 care fac parte din domeniul privat al 
U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui. 

Comisia  de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea 
teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 
buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică 
deschisă, a unor suprafețe de teren, categorie de folosință “arabil”, situate în T 21, P 
528/127, 528/123, 528/121, 528/14, T 20, P 463/22, Punct “Cotul Luncii” și T11, P 243 
Punct “Dealul Morii”, aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, 
judeţul Vaslui, în scopul desfăşurării de activităţi cu specific agricol. 

Comisia  de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea 
teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 
buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unor 
imobile aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în 
scopul desfășurării de activități cu specific economic. 

Comisia  de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea 
teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economic-sociale, 
buget-finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. 

Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, ordinea de zi a 

ședinței este aprobată. 

 

Se trece la discuții: 



2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stănilești și din cadrul instituțiilor 

subordonate Consiliului local Stănilești, județul Vaslui și aprobarea reorganizării 

aparatului de specialitate al primarului comunei Stănilești, în conformitate cu 

prevederile art. XL din O.U.G. nr.7/2026. 

3. Dl. Primar Tofan Găbior: după cum știți trebuie să facem reorganizarea aparatului 

de specialitate. 

În prezent avem 2 demnitari, un post de secretar general al comunei ocupat, în cadrul 

compartimentului Taxe și impozite și Achiziții Publice avem 4 posturi ocupate și 1 post vacant, 

la Registrul Agricol avem 3 posturi ocupate și unul vacant, la compartimentul Asistență Socială 

și Resurse Umane sunt 3 posturi ocupate. În ceea ce priveste personalul contractual avem 16 

posturi din care 12 ocupate și 4 vacante, la Centrul de zi de la Stănilești avem 4 posturi oupate 

și un post vacant. În cadrul Poliției Locale ne-au fost alocate pentru anul 2025, 5 posturi care 

și în prezent sunt vacante. 

Se propun următoarele: În cadrul Compartimentului Taxe și impozite și Achiziții 

Publice se propune desființarea unui post de Consilier, cls. I, grad profesional  superior ocupat 

și transformarea postului de Referent, cls.III, grad profesional principal în Consilier, cls. I, grad 

profesional Asistent. La Compartimentul Registrul Agricol, registratură și relații cu publicul se 

propune desființarea unui post de Referent, cls. III, grad profesional Superior ocupat și a unui 

post vacant de Consilier, cls. I, grad profesional Principal.  

Se desființează postul de consilier personal al viceprimarului, conform ordonanței, 

comunele cu un număr mai mic de 10.000 locuitori nu mai pot avea acest post.  

Se desființează un post de Cadru Tehnic PSI și 2 posturi de muncitor necalificat in 

cadrul compartimentului Administrativ Gospodăresc. 

Conform anexei, avem 4 posturi la Poliția Locală și trebuie să desființăm un post. 

Se desființează toate posturile din cadrul Centrului de zi pentru persoane vârstnice. 

Având în vedere că urmează să deschidem centrul de la Gura-Văii nu putem suporta și 

cheltuiala cu Centrul de la Stănilești.  

În total sunt 8 posturi pe care trebuie să le desființăm, am scăzut de la 28 la 20.  

Am căutat soluții, dar Primăria Comunei Stănilești are o organigramă destul de 

încărcată.  

Am avut un avantaj că au fost câteva persoane care au plecat anul trecut și ne-au mai 

ușurat munca. Acuma ar fi trebuit să plece mult mai multe persoane. 



Hotărârea o să fie transmisă la A.N.A. F și la Instituția Prefectului, însoțită de o notă 

justificativă prin care noi trebuie să dovedim că scade fondul de salarii cu 10% și dacă nu 

dovedim acest lucru o să ne respingă hotărârea. Hotărârea o să trebuiască să o punem în aplicare 

până la 1 iulie. 

4. Dl. Consilier local Rîpanu Ionel: mai aveți întrebări? 

5.Dl.consilier local Artene Irimia: Asta este situația, nu avem ce face, așa am sperat 

și la hotărârea cu taxele și impozitele și nu s-a rezolvat nimic. 

6.D. consilier local Crețu Carolică: problema este la nivel de țară, nu doar la noi. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot: 

Cu 8 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și 5 ,,abțineri’’domnii Consilieri Locali: 

Armănuță Dragoș-Liviu, Bordeeanu Constantin-Mihai, Chelu Marian-Cornel, Crețu Dorin și 

Macare Narcis-Cornel,  proiectul de hotărâre privind  aprobarea organigramei și a statului 

de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei Stănilești și din cadrul 

instituțiilor subordonate Consiliului local Stănilești, județul Vaslui și aprobarea 

reorganizării aparatului de specialitate al primarului comunei Stănilești, în conformitate 

cu prevederile art. XL din O.U.G. nr.7/2026, este aprobat. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu 

oneros domnului Proca Alexandru, pentru suprafața de teren de 1.156 mp, NC71862, 

situate în intravilanul satului Pogănești, comuna Stănilești, județul Vaslui. 

7. Dl. Primar Tofan Găbișor: este vorba despre terenul de la Moara Pogănești, 

clădirea se află în proprietatea domnului Proca Alexandru, fiului lui Proca Fănică care a 

decedat, care a avut un contract de concesiune pentru această suprafață. Acuma fiul lui a făcut 

o cerere prin care își exprimă dorința să il ia din nou, ceea ce este de apreciat. 

8. Dl. Consilier local Macare Narcis-Cornel: Da, el a făcut și niște investiții acolo și 

se îngrijește de teren. 

9. Dl.primar Tofan Găbișor: noi am dat terenul la un evaluator pentru a stabili un 

preț, acolo terenul este categorie de folosință curți-construcții și arabil o suprafață mai mică, 

suprafețe pe care nu le-am mai separate pentru că nu și-ar exprima nimeni interesul pentru ele, 

fiind suprafețe mici. Prețul stabilit de evaluator a fost de 1,5 lei mp/an, la care se adaugă și 

impozitul pe teren. Prețul o să se indexeze cu rata inflației și pe un termen de 10 ani. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot. 

Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, proiectul de 

hotărâre privind aprobarea constituirii dreptului de superficie cu titlu oneros domnului 



Proca Alexandru, pentru suprafața de teren de 1.156 mp, NC71862, situate în intravilanul 

satului Pogănești, comuna Stănilești, județul Vaslui, este aprobat. 

4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al U.A.T. 

comuna Stănilești a unor imobile-suprafețe de teren, având categorie de folosință pășune. 

10. Dl. Primar Tofan Găbișor: Curtea de conturi ne obligă să ne inventariem toate 

suprafețele de teren care sunt ale primăriei. Au fost identificate următoarele suprafețe de 

pășune: 34.979 mp, 16.789 mp, 262.391 mp, 36.830 mp și 63.380 mp în T 37 și 104.192 mp 

în T 45, iar în T2 o suprafață de 43.768 mp. Avem planurile de amplasament întocmite de 

SOVCAD LEX.  

11. Dl. Consilier local Artene Irimia: terenul este compact? 

12. Dl. Primar Tofan Găbișor: Nu! 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot. 

Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,abținere, Proiectul de hotărâre 

privind atestarea apartenenței la domeniul privat al U.A.T. comuna Stănilești a unor 

immobile-suprafețe de teren, având categorie de folosință pășune, este aprobat. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea stadiului de înscriere a datelor în registrul 

Agricol al U.A.T.C Stănilești, pentru trimestrul I al anului 2026 și stabilierea măsurilor 

pentru eficientizarea acestei activități. 

13. Dna secretar general dă citire raportului de activitate.  

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot. 

Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,abținere, Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea stadiului de înscriere a datelor în registrul Agricol al U.A.T.C 

Stănilești, pentru trimestrul I al anului 2026 și stabilierea măsurilor pentru eficientizarea 

acestei activități, este aprobat. 

6. Proiect de hotărâre privind cesionarea contractelor de închiriere pajiști 

nr.2549/22.03.2022, 5042/03.06.2025 și 5044/04.06.2025, care fac parte de domeniul privat 

al U.A.T. comuna Stănilești, județul Vaslui. 

14. Dl. Primar Tofan Găbișor: au fost încheiate niște contracte de închiriere pajiști pe 

numele domnului Munteanu Dumitru, pășune câștigată prin licitație, acuma el se află într-o 

stare mai delicată și nu se mai poate îngriji de animale și pășune și o nepoată a făcut o cerere 

prin care solicită să preia contractele care au fost pe numele lui Munteanu Dumitru. 

15. Dl. Consilier local Artene Irimia: nu se putea da fără hotărârea Consiliului Local? 

16.Dl. primar Tofan Găbișor: Nu! 

Întrucât nu mai sunt întrebări se supune la vot. 



Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,abținere, Proiectul de hotărâre 

privind cesionarea contractelor de închiriere pajiști nr.2549/22.03.2022, 5042/03.06.2025 

și 5044/04.06.2025, care fac parte de domeniul privat al U.A.T. comuna Stănilești, județul 

Vaslui, este aprobat. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitație publică 

deschisă, a unor suprafețe de teren, categorie de folosință ,,arabil’’, situate în T 21, P 

528/127, 528/123, 528/121, 528/14, T 20  P 463/22, Punct Cotul Luncii și T 11, P 243 Punct 

Dealul Morii, în scopul desfășurării de activități cu specific agricol. 

17. Dl. Primar Tofan Găbișor: terenul este într-o coastă, între Pogănești și 

Chersăcosu, pe stânga. Sunt 7,11 ha și 4,39 ha. 

18. Dna secretar general: pentru terenul din Cotul Luncii avem un contract valabil, 

dar expiră în mai și pentru a asigura o continuitate aprobăm înainte. 

19. Dl. Primar Tofan Găbișor: Iar celălalt este expirat de doi ani. 

20. Dl. Consilier local Artene Irimia: aici este și terenul de la Ferma Partidului? 

21. Dl. Primar tofan Găbișor: Nu! 

Pentru completarea comisiei de licitație se propune domnul Dobă Ciprian și domnul 

Rîpanu Ionel. 

Supleanți: Domnul Neculiță Relu și domnul Pîndaru Costel. 

Comisia de contestație: domnul Bordeeanu Constantin-Mihai și domnul 

Armănuță Dragoș-Liviu. 

Se supun la vot propunerile pentru completarea comisiilor și membrii supleanți. 

Se supune la vot, cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și  nici o 

,,abținere’’se aprobă membrii pentru comisia de licitație, supleanții și membrii comisiei de 

contestație. 

Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,abținere, Proiectul de hotărâre 

privind aprobarea concesionării prin licitație publică deschisă, a unor suprafețe de teren, 

categorie de folosință ,,arabil’’, situate în T 21, P 528/127, 528/123, 528/121, 528/14, T 20  

P 463/22, Punct Cotul Luncii și T 11, P 243 Punct Dealul Morii, în scopul desfășurării de 

activități cu specific agricol, este aprobat. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unor 
imobile aparţinând domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în 
scopul desfășurării de activități cu specific economic. 

22. Dl. primar Tofan Găbișor:  este vorba despre magazia pe care am scos-o până 

acuma de 2 ori la licitație și s-a anulat prima data, iar a doua oară am avut un câștigător și nu 



s-a mai prezentat la încheierea contractului. Acuma am schimbat niște condiții, am adăugat o 

taxă de participare de 500 de lei și o garanție de participare de 5.000 lei. În cazul în care nu se 

prezintă la semnarea contractului, persoana declarată câștigătoare pierde garanția de 5.000 lei. 

23. Dl. consilier local Bejan Marius-Marian: propun să păstrăm membrii votați la 

proiectul de hotărâre nr.7. 

Se supune la vot menținerea membrilor propuși la proiectul de hotărâre nr. 7 cu 13 

voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,abținere se păstrează membrii propuși la 

proiectul de hotărâre nr.7. 

Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,abținere, proiectul de hotărâre 

privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unor imobile aparţinând 

domeniului privat al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în scopul desfășurării de 

activități cu specific economic, este aprobat. 

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței 

extraordinare  a Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, din data de 15.04.2026, 

se declară ședința încheiată. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ      

CONSILIER LOCAL                        Secretar general al comunei Stănilești 

RÎPANU IONEL                                                          Bejan Viorica-Mădălina 

 

 

 

 

 

 


